

SZÉCSÉNYI HIRLAP

SZÉPIRODALMI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

Megjelenik minden pénteken.

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Félszáz évre 8 korona — Fél évre 4 korona.
Negyed évre 2 korona.
Egyes szám ára 16 fillér.
Előfizetések a kiadóhivatalhoz küldendők.

Kiadótulajdonos: Glattstein Adolf.

Főmunkatárs:

KARDOS ISTVÁN és IFJ. SZÁDER GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Rákóczi-út 565.

ELŐFIZETÉSI PÉNZEK,

reklamációk és hirdetések a kiadóhivatalhoz intézendők.
Nyilvántartási közlemények soronként 50 fillér.
Hirdetések egyezség szerint.

Éljünk olcsóbban!

Hiszen élénk, mi olcsóbban, csak lehetne. De minden drága. A családnak adott konyhapénz egyre kevesebb. Növekszik, nagyobbodik mindennek az ára. Az élelmiszer 10 év alatt 60 százalékkal lett drágább. Az egész világra kiterjedt áremelkedési tendenciával állunk szemben, és tudunkkal a bajor asszonyok egyesültek, hogy a piac elviselhetetlen drágaságának hadat üzenjenek. Őket utánozták az osztrák gazdasszonyok, és most minálunk Budapesten van megalakulóban a piaci drágaság elleni asszonyliga szervezése. Aminthogy a piaci drágaság kérdése első sorban a háziasszonyokat érdekli. Hiszen a kenyérkereső, kenyérkereseti viszonyai szerint átadja feleségének a konyhapénzt ez bizony egy fix összeg, melyből néhány év előtt még a háztartás költségeit fedezni lehetett, — de ma az árucikkek megdrágulása következtében éppen a gazdasszony szenved súlyos gondokat, hogyan lássa el családját, mit adjon annyi éhes szájnak és hogyan lehet a konyhapénz fix összegéből egy hónapot át kijönni?

És mivel a hatóság nembánomsággal kezeli ezt a nagy kérdést, társadalmi ténnyé kell vinni az ellene való küzdelmet. Mi arra buzdítjuk gazdasszonyainkat, hogy meg se várva a budapesti gazdasszonyok szervezését, egyenesen a viszonyainknak megfelelő mó-

don indítsuk meg szintén a piaci drágaság ellen a harcot. Bizonyos, hogy egyértelmű elhatározás mellett győzni fogunk. Hiszen van is már rá példa. Makó városa a felállított hatósági husszékkel rövid egy hónap alatt 35 % -al enyhítette a hus árakat. Természetes, hogy a gazdasszonyok küzdelme egymagában sikerre nem vezethet. A hatóságnak segítségére szükség van. Mi úgy gondoljuk a kérdést megindítani, hogy a hatóság hívjon össze a társadalom minden osztályából gazdasszonyokat. Ez nem exkluzív társadalmi kérdés, ilyen külön-külön a társadalmi osztályok nem helyezkedhetnek el: ez a kérdés egyaránt érdekli az uróit, az iparos asszonyt és a polgár feleségét. Minden társadalmi körre ki kell terjedni ennek a mozgalomnak, csak akkor lehet üdvös sikere. A hatóság által összehívott háziasszony értekezleten tájékoztatást kapna, mi csoda helyi bajok vannak piacainkon, és miért van az, hogy bár a termelő olcsón adja árúit, a közvetítő kereskedelem tulkapása következtében, az élelmiszerek szörnyű drágák. Mihelyt konzultálva van a helegség, a gyógyítás annál könnyebb. Ha a háziasszonyok ligája egybe hoz minden rangú elemet városunkban és megyénkben, akkor a városi képviselők sürgősen foglalkozni fognak azokkal a hatósági intézkedésekkel, amelyek a piaci árak olcsóbbodására vezetnek. Ha minden képviselő felesége lelkes tagja lesz a ligának, — sze-

retnek látni azt a hatóságot a mely ellenállani tudjon az áramlatoknak, mely a kényelmes semmittevésből kikökkenti a magisztrátust és a piaci drágaság elleni küzdelemben a rá néző hatósági feladatokat ne teljesítse sürgősen és erélyesen. Aztán mért ne lehetne a városi statutumokkal, piaci rendszabályokkal az egyes élelmiszerek árát megszabni? Makón két hónapig tartott a hatósági husszék üzeme és az ott kimért olcsó hus a két hónapi küzdelem után szabályozta az árakat. Mészárosok és hentesek a hatósági husszék megszüntetése ellenében, készségesen belementek abba, hogy az árak hatóságilag állapíttassanak meg.

Kezünkben van a drágaság elleni küzdelem biztos győzelme, csak ne ébretlenkedjünk, hanem szervezkedjünk. A házi asszonyok helyi szervezete még másra is jó lesz, arra, hogy a piaci mizériák orvosoltásának. Az bizonyos, hogy ha tanácsunkat olvasóink megfogadják, legalább egy negyedével olcsóbbá tehetik háztartásukat, mint a milyen ma. Sok ember hitványabban táplálkozik a piaci drágaság következtében. A silány táplálkozással ajtót nyit a különféle betegségeknek. Nagy nemzeti érdekét érint ez a helyi, vagy helyesebben országos seb végleges behegesztése.

Nem tudjuk elég lelkes szóval gazdasszonyainkat a tett, a cselekvés mezejére hívni. Ne várjuk meg a pesti háziasszonyok szer-

◉ ◉ TÁRCZA ◉ ◉

Az én kis lányom.

Az én kis lányom néha-néha
Az imádsághan vélkezik:
Az esteli imádkozásról
Hogy, hogyanem — elfelejtkezik.

Mesemondás közt a karomban
Szeme korábban leragad . . .
S csak reggel jut eszébe, hogy jaj!
Egy imádsága elmarad.

És mint a jó ember megadja
A régi adósságot is:
Áhitattal elmondja reggel
Az esti imádságot is.

S ezalatt a jó Isten ott fent
Nyájas szeliden mosolyog . . .
— S ez áldás aznap a világnak,
Istennél jó kedvet találnak
A máskor meddő sóhajok!

Irtó: Szabolcska Mihály.



Ilyenek maguk valamennyien.

(Egy agglegény emlékeiből)

Irtó: Ifj. Száder Gyula.

Most, mikor már csapatostul jönnek a varjak s nagy szárnycsapkodással megülnek itt az udvar végében, a nagy hárs megkopaszodott gallyain; most, hogy elerőtlenedett az öreg Nap s nem bírnak sugarai keresztülhatolni a hófellegeken; most mikor egy szürke tömeg lassan, de feltartóztathatatlannul közelgett felénk s mire ideért — elterpeszkedve reánehazedik városkánkra, ólomsúlyt éreznünk keblünkön, mikor fellélegzünk benne, mikor erőszakkal betolakszik keblünkbe a ködnek puskaporszagú, gyűlöletes illata: ilyenkor én csak bemenekülök szobámba, nagy buzgalommal etelgetem vaskályhámot s jó magyar dohánnyal a pipám. — És mikor kellemes, barátságosan meleg levegő tölti be minden kicsi zugot, míg én a kályhám mellett melengetem gémberedő tagjaim — hiába; öregszünk — s bodor füstfelhő száll ki a csibukból, mely glóriát képez a megkopaszodott fő fölött: ilyenkor jóltevő, csendes ébrenálmodás fog el, kifeszül a vázson képzeletemben s elvonul előttem, leját-

szódik még egyszer egy-egy kedves részlet ifjuságomból. — És igazán, jól eső az ilyes álmódosítás . . .

Városkánk publikuma tapsolt, talán háromszor is csalták a lámpák elé Emmust, amikor véget ért szólója. A méla, szívhez szóló népdalok meghihlettek mindenkit. Még az öreg — kemény szívével nagy névre szert tett — polgármester is könnyezett. Az első fellépése volt ez nyilvánosság előtt Emmuskának, egy jólékonycélú előadáson. Boldog voltam . . . Mert bár jól ismertem egyéniségét, — hisz sokat jártam náluk — de hogy ennyi báj, ennyi rutin, ennyi temperamentum legyen elrejtve nála, azt még sem gondoltam. Röviden: teljesen megbűvölt . . .

Fejlesztve rohantam a kuliszák mögé s akadozva, ügyellen szavakkal próbálkoztam bökölni. Emmuska mosolygott, ajkbiggyeszítve hallgatta meg mondanivalóimat — nevetséges lehettem zavaromban, bizonyos — s olyan büszkén lépegetett a deszkákon, mint egy főhercegasszony: a selyem, lenge ruháscsákában, — apró, fehér cipős lábacskaival. Tudvalevőleg ez után még egy jelenése következett és nagyon is természetesen még

vezkedését. Szervekedjünk mi külön és pedig a magunk piaci élmezésének olcsóbbítására, és a piaci mizériák megszüntetésére. Három lelkes urnó elég, hogy talpra álljon városunk minden háziasszonya. Valljon akad-e városunkban három lelkes urnó, aki a köznek ezt a nagy kérdését meleg szívet oltalmába fogadja a maga és lakostársai javára?

Kíváncsian nézzük, akad-e ilyen három lelkes urnó a mi városunkban? Az akció minden fázisáról, lapunk a legkészségesebben ad hírt, szolgálja ezt a nagy közérdeket.

○ ○ H I R E K ○ ○

Személyi hír. Dr. Scitovszky Béla, kerületünk országgyűlési képviselője, néhány napra bizaérkezett.

Erzsébet ünnepély. Folyó hó 19-én szép ünnepélynek voltunk tanúi, ugyanis a helybeli izr. elemi-népiskola Erzsébet királyné névnapjának évfordulóját ünnepelte. Csak az a szomorú, hogy ily szép ünnepélyeknek alig vannak városunkban résztvevői. Bizony nagyobb érdeklődéssel lehetne városunk közönsége az ily ünnepélyek iránt.

Megyebizottság tagválasztás. A folyó hó 18-án lezajlott megyebizottsági tagválasztás a munkapárt fényes győzelmével végződött. A választást Ruszinkó Antal, kir. tanácsos, elnök, reggel 8 órakor rendelte el. Leszavazott 137 választó, ebből Barcza Kálmán-ra mint a munkapárt és ipartestület jelöltjére 97, míg Baranyai Dömötör, Szentferencrendi páter, 48-as párt jelöltjére 40 szavazatot esett.

Az elnök d. u. 4 órakor zárta le a szavazást. Az eredmény kihirdetése után a választó polgárok zöme Bolgár Miklós vezetésével Barcza Kálmán megválasztotthoz ment, kinek tudtára adták megválasztatását.

Az új megyebizottsági tag tiszteletére este 8 órakor a „Hungária” élettermében társas vacsora volt, melyen Dr. Scitovszky Béla kerületünk kiváló képviselője tartotta az első

loasztót, melyben az újonnan megválasztott megyebizottsági tag érdemeit sorolta fel, s egyben üdvözölte és éllette. — A következő szónok Barcza Kálmán, ki úgy szeretett képviselőnként, mint az érdekében önzetlenül működő polgárokat éllette és köszönetét fejezte ki, egyben ígérve, hogy megbízatásának a cél szemelőtt tartásával fog eleget tenni. — Ruszinkó Antal, kir. tanácsos, Dr. Scitovszky Béla, országgyűlési képviselő érdemeit méltatta. — Baross Árpád, járási főszolgabíró, az ipartestület vezetőségét és az ipartestület nagyonfontosságát méltatta és éllette, valamint a választó polgárokat. — Stern Dezső, ipartestületi tag, Dr. Scitovszky Béla, orsz. gyűlési képviselő, Baross Árpád járási főszolgabíró- és Ruszinkó Antal kir. tanácsos érdemeiket igen szép szavakban méltatta. — Dr. Scitovszky Béla, orsz. gyűlési képviselő, nagyhatású, szellemes és humoros beszédben magát és a választó polgárokat házastársakhoz hasonlítva — kiktől elváhatatlan — és végül Bolgár Miklóst, mint a győzelem főtenyezőjét éllette. Bolgár Miklós erre válaszolva elhárította magáról és az ipartestületről a mai nap sikerét, mert azt a párt ragaszkodásának, de főleg Dr. Scitovszky Béla képviselő nagyértékű egyéniségének kell betudni.

Ezután Bolgár Miklós intézett beszédet Sándor Mór takarékpénztári igazgatóhoz, kérve őt, hogy vesse le már a három évvel ezelőtti fölvelt gyászt és vegyen részt a város jólétéért vivandó harcban.

A vigkedélyű társaság csak a késő éjjeli órákban oszlott szét, nagy óvációban részessítve Bolgár Miklóst, mint a szécsényi munkapárt lelkes vezetőjét, ki a mai nap sikerében is az oroszlan rész illet.

Megyerben: Szenthe Kálmán, kir. járásbíró, és Kovács Gyula. — Ludányban: Radnay Győző, és Farkas körjegyző. Rimócson: Dr. Frank István, Tóth Bertalan és Dr. Szilágyi Dezső. — Karancsságon: Dr. Bayer Miksa és Szabados Gyula, földbérlet választottak meg.

Megyénkbeli szerkesztőségünkbe beér-

kezett jelentések szerint a 103 megyebizottsági tag közül 97 munkapárti és 6 ellenzéki lett megválasztva.

Birtokvétel. A szentgotthárdi Takarékpénztár r. t. tulajdonát képező vecseklői, — Salgótarján melletti — 420 holdas birtokot megvette Dr. Szóke Jenő, 210.000 koronáért.

A bőrkartel ellen. A bőrkartel hátrányait a kisiparosok fokozott mértékben érzik, mint a vevő közönség, mert ez okozta a kisipar termékeinek nagymérvű megdrágulást. A vevő közönség úgy segít a bajon, hogy készárut vesz, melynél legnagyobb része külföldi gyártmány, így a kisiparos munkája mindinkább fogy és hogy megélhessen kénytelen még fokozottabb mértékben drágitani árúját. Ezen áldatlan állapoton segitendő országos kongresszus lesz f. hó 23-án Szegeden, hol a balassagyarmati iparosokat Szalay István és Tréfa József fogják képviselni. Ez alkalommal felhívjuk a hazafias közönséget, hogy tulipánmozgalmat ne engedje teljesen feledőbe menni és szükségletét lehetőleg hazai kisiparosoknál szerezze be vagy legalább a magyar gyártmányokat pártolja.

A vármegyei tisztújítások elhalasztása. A belügyminiszter a képviselőház október hó 25-iki ülésén törvényjavaslatot terjesztett elő a vármegyei választott tisztviselők megbízatásának meghosszabbításáról. A javaslat az 1913. év végével lejárató hivatali megbízást, a törvényhozást újabb intézkedésig, de legfőbb az 1914. év végéig meghosszabbítja.

Színházi bérletek szerzési céljából a jelenleg bgyarmaton időző Könyves Jenő színigazgató titkára városunkban érkezett.

Műkedvelői előadás. Mint értesülünk, a helybeli intelligencia néhány bohém tagja Karácsony előestéjén műkedvelői előadást fog rendezni.

Gázrobbanás. A „Lengyel”-féle vendéglő udvarán felállított gázfejlesztő karbid tartály egyik csöve megrepedt és a kiömlő gáz felrobbant. Szerencsére komolyabb baj nem történt.

egy újabb siker, egy — még az előbbi is tulszárnyaló — újabb babérratás.

Egy csöppet sem csodálkozom azon, hogy ezek láttára husz esztendő legényszi-
vem nem voltam képes többé csittitgatni, kitért belőlem a titkon epekedés — elárulom, titokban már régebben szerettem őt — és a táncméltság alatt feltárni igyekeztem legszebb, legszentebb érzelmeimet:

— Einmuská, szabad mondanom valamit?

Rám nézett, megint csak lebiggyesztette az ajkát s várt.

Szó ami szó, ezen viselkedése nagyon bátortalanított. Hanem azért megkockáztattam még egy kérdést:

— De nem fog haragudni érte?

— No, csak beszéljen már . . .

— Tulajdonképen, azt hiszem, úgy is tetszik tudni . . .

— Hogy tudom-e? Annál inkább megmondhatja.

Nem tehetek arról, hogy oly rossz a természetem, de megint csak zavart lettem, nem kevésbé, mint a sikerek utáni gratulációknál. Szólni kellene és nem tudok, vallo-
más következne és nem jönnek ajkamra szép, zengzetes kifejezések. Hát nem bosszantó ez? Csak elpirulok mint egy szerelmes kis deák,

nem szólok egy kukkot s nem merek a szemibe nézni.

— Látja, — szólal most Emmus — ilyenek maguk férfiak valamennyien. Keménykalapot tesznek a fejükre, keztyűt huznak elkényeztetett kisasszony kezeikre, sétapálcát akasztanak a karra, még azt a csunya monoklit is fel merik tenni szemükre s olyan helykén lépnek az utcára, mintha csak övék lenne a világ, mintha csak ők lennének valakik és a nő ilyenkor senki, semmi, — nekik az olyan mellérendelt személyiség akár csak a foxtériájuk, legfeljebb csupán azzal a kicsike különbséggel, hogy azt azért veszik feleségül, hogy megfőzze nekik ebédjüket . . . Itt van ni, az a híres férfiaság. Csak akadozik, dádóg és ügyetlenebb, mint egy normalista. Pirulás nélkül nem képes szerelmet vallani . . . Hahaha . . . Ugy-e kitaláltam . . .

Mondhatom, vérig bosszantott a szemeskedése. Alaposan le lettem főzve, az szent. De mit tehettem? Éppen kimenteni akartam jó híremet, amikor egy arcátlan táncos tala-
kodoit közénk. Emma — és igenis most nem Emmuska, mert én most haragszom rája — rám nézett s felkacagott. Azután tovasiklott táncosával és én ott maradtam magamra . . . El voltam keseredve. Bántott a kacagása,

gunyolódást véltem felismerni benne. Neki-
vetve hátamat a falnak, karba tett kezekkel figyeltem minden kis mozdulatát, lestem pillantásait. Az egyik fordultnál felém nézett. Már nem láttam gunymosolyt az arcán. És ez az egy megvigasztalt. Ezzel eltökélve magam, hogy az napra fegyverszünetet hirdetek s majd csak másnap délután vesszük fel újonnan a harcot: bementem a lumpolók közé s dőzsöltem világos reggelig. Azon éjjel nem mutatkoztam előtte. Hadd bosszankodjon, mert tudtam, hogy bosszankodnia kell . . . Hiába, a taktikához kicsit-kicsit konyítottam.

— Higyje el, kedves Emmuska, nagyon fájt nekem tegnapi viselkedése, lenéző mosolya, fitymálódó ajkbiggyesztgetése . . . És most is fáj . . .

— Hja, kedves barátom, ezen ne csodálkozzon. Önön maga az oka. Lépett volna fel bátran, férfiasan, — nem pedig gyáván, meghunyászkodva: akkor én is úgy viselkedtem, mint nőnek illik, aki meg akarja érteni a férfit. Hiába, a gyáva férfi nem csak neveltséges, de . . . kiálthatatlan is . . .

(Folytatása köv.)

Decemberi esküdtek. Rendes esküdtek: Vesztergom György vendéglős, dr. Fajnor Iván orvos, Gellén Béla vármegyei irattárnok, Bodonyi Béla Kovács, Fodor Sándor építész, ifj. Elfer Ede pénztárnok, Kosztolányi Pál kárptos, Velkovics János cipész Balassagyarmat, — Sterlicht Soma zománcgyáros, Kuliffay Ferencz földbirtokos, Kerekes József kovács, Kalmár Béla kocsi-fényező, Juhász János köteles, Csetneki Pál asztalos, Farkas István magánzó, Kürti Jakab földbirtokos, Kemény Henrik vegyeskereskedő, Bucsko József rézműves, Kálmán József zomgyári cégvezető, Halász Sándor szeszgyári hivatalnok Lonsocz, — Sándor Mór takarékpénztári igazgató, Stéger István takarékpénztári főkönyvelő, Kőrmendi Géza kereskedő Szécsény, — Veres Pál földbirtokos, Wilhelm Lipót vegyeskereskedő Zsély, — Argai Pál földműves Ludány, — Ruzsonyi István gazdasági Magyaránador, Deutsch Antal földbirtokos Sipek, — Csóka Antal földműves Patak, — Droba Endre számtartó Karancs-ság. — **Pótesküdték:** Szendrő Ferencz méz-sáros, Schuchmann Rezső asztalos, Orosházy Péter cipész, Hamza János pénzügyi titkár, Pető Gyula építész, Ungár Lőrincz pénzügyi irodaigazgató, Wertheimer Zsigmondpapirkereskedő, Swarcz Áron szabó, Himler Bertalan kereskedő, Sztankovics István asztalos Balassagyarmat.

Többtermelő részvénytársaság van alakulóban. Azok az óriási természetű termékek, melyeket Németországban, s a többi nyugatra fekvő államokban — de hazánkban is — a műtrágyázás segélyével elértek, indító okai a Többtermelő részvénytársaság megalakulásának, mely az általa kiosztandó műtrágya árát, s az elérendő haszon egy részét is csak a többtermelésből veszi vissza. Hazánkban még ugyanis nagyon sok uradalom és nagy gazdaság van, a mely kellő forgó tőke hiányában nem aknázhatja ki a műtrágyák terméshozó hatását, a mi nemzetgazdasági szempontból is nagy veszteség. Ezen a bajon kíván a létesítendő Többtermelő r. t. első sorban segíteni, s így fontos nemzetgazdasági missiót fog betölteni. Az alakuló közgyűlés január hó 5-én tartatik

meg. Megkeresésre részvényaláírási íveket Dr. Molnár István gazdasági tanácsos (Budapest, IV. Kossuth Lajos u. 1.) vagy Márya Géza ny. főhercegi urad. intéző (Budapest, IX. Közraktár u. 10.) köld. —

Nyilvános árverés. A kir. pénzügyigazgatóság közhírré teszi, — hogy az alább megnevezett községek területén az 1914—16. években fizetendő horiál és hús fogyasztási adó beszedési joga f. évi november 24-én nyilvános árverés útján a kir. pénzügyigazgatóságnál hárba fog adni. Nógrádverőcze kikiáltási ár 7820 kor. 16 fill. Rétság kikiáltási ár 1370 kor. 98 fill. Heréd kikiáltási ár 3084 kor. 60 fill. Nagykökényes kikiáltási ár 1006 kor. 86 fill. Somoskőfalu kikiáltási ár 3633 kor. 60 fill. Nemti kikiáltási ár 1475 K. 86 fill. Érsekivádkert kikiáltási ár 3029 kor. 20 f. Szécsény kikiáltási ár 12218 K. 56 f.

Szerkesztő üzenet.

Dr. Sz. J. Bpest. Lapunk negyedévi előfizetési díja a címlapon található.

Szerkesztésért a kiadó felelős.

Purifikátor (Herefejtőgép.)



Elvállalunk részcséplést Purifikátor (herefejtővel) mely egyszerű felöntéssel piacképes magot dolgozik.

**Domann és Fleischer
Varsány.**

861—1913. végrh. 87.

Arverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t.-cz. 102. §. értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a starjáni kir. bíróságnak 1913. évi Sp. II. 556/2 számú végzése következtében Dr. Kovács Jenő starjáni ügyvéd által képviselt Vinternitz Vilmos salgótarjáni cég javára 150 K. s jár. erejéig 1913. évi szept. hó 17-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 650 kor.-ra becsült kö-

vetkező ingóságok u. m: 1 fekete hintó nyilvános árverésen eladának.

Mely árverésnek a szécsényi kir. bírósági 1913-ik évi V 443/1 számú végzése folytán 150 kor. tőkekövetelés, ennek 1913. évi június hó 1 napjától járó 5 százalékos kamatai egyharmadszázalék váltódíj és eddig összesen 88 kor. 17 fill.-ben bírósággal megállapított költségek és 1 kor. 80 fill. árverés ki. díj erejéig Sósartyánban leendő megtartására 1913 évi november hó 28-ik napjának délutáni 5 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénztizetés mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendelhetik.

Szécsény, 1913. évi november hó 5-én.

Nagy, kir. bir. végrehajtó.

Értesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség b. tudomására hozni, hogy Szécsényben

a Barok-féle éttermet és kávéházat átvettem és megnyitottam.

Jó magyar-konyháról, kitűnő italokról és figyelmes kiszolgálásról minden időben gondoskodva van. — A n. é. közönség becses pártfogását kérve, vagyok

kiváló tisztelettel

Laczuska Titusz.



KÓSA JÁNOS

úri- és női cipész

Szécsény, Rákóczi-út 87. szám.

(Barok-féle ház.)



Figyelmeztetés.

Tisztelettel felhívom a n. é. közönség b. figyelmét hogy a közelgő karácsonyi és újévi ünnepekre

ha jó, szép, tartós- és olcsó cipőt kíván,



úgy cipő szükségletét sziveskedjék

☉ ☉ cégemnél beszerezni. ☉ ☉



Egyben felkérem, hogy b. megrendelését sziveskedjék mielőbb beadni, mivel az ünnepek előtt munkatorlódás következtében nem lenne módomban a tömeges megrendeléseket kellő időben szállítani.

A nagyérdemű közönség becses pártfogását kérve, vagyok

kiváló tisztelettel

KÓSA JÁNOS,
úri- és női cipész.

A főváros összes napi- és heti-lapjaira
előfizetéseket elfogad:  **GLATTSTEIN ADOLF**
papírkereskedő * Szécsényben.

A felszázad óta fennálló

UJLAKI TÉGLA és MÉSZÉGETŐ

RESZVENYTARSULAT



legkiválóbb minőségű

ASBESTPALÁJA

minden hasonló anyagot túlszárnyal

tűzálló, fagyálló, tetszetős és olcsó.

Anyagot szállítunk, fedést vállalunk.

 **Kérjen árajánlatot!** 

Képviseelő: **PRÁGAI ERNŐ** fakereskedő, Szécsény.

Legjobb anyag — legjobb munka — legmesszebmenő jótállás.

Tessék cégünkre ügyelni!



25—25

Izléses munkáért többszörösen kitüntetve.

ULIP ISTVAN

elővirág terme

LOSONCZ,

RAKÓCZI-UT. — TELEFON 123.

Helybeni megrendelések

: **GLATTSTEIN ADOLF** :

könyvkereskedésében

24 órán belül szállítatnak

Legujabb felvételű
szécsényi látképes

levelező-lapok
nagy választékban

== kaphatók: ==

Glattsein Adolf

könyv- és papírkereskedésében

Huszár Mihály

nógrádmegye legnagyobb
ruhafestő, vegytisztító- és gőzmosó intézete

LOSONCZ,

Kossuth Lajos-u, 10,

Vidéki megbízások pontosan eszközöltetnek.

Gyászesetben ruhák

48 óra alatt

festetnek feketére.

Elsőrendű munka. — Pontos kiszolgálás.

GLATTSTEIN ADOLF

könyvnyomdája,

könyv, írószér- és papírkereskedése.

M. kir. dohány- és szivar-árudája.

a „Szécsényi Hírlap” kiadóhivatala.

SZÉCSÉNY, (NÓGRÁDMEGYE) RAKÓCZI-ÚT 565.

Készít minden néven nevezendő

könyvnyomdai munkákat díszes, pontos és gyors kivitelben bámulatos olcsó árakon.

Vidéki megrendelések a legrövidebb idő alatt teljesítettnek.

Allandó raktár: mindenféle papirosokból, rajz- és írószerekből, ügyvédi-, közigazgatási- s különböző hivatali nyomtatványokból.